
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: 

Άσκηση (ΟΜΑΔΑ Α) 

 

Στο σχήμα φαίνονται οι 

καταστάσεις Α,Β,Γ. Οι 

καταστάσεις Α,Β βρίσκονται 

πάνω σε μια ισόχωρη 

αντιστρεπτή μεταβολή , οι 

καταστάσεις Β και Γ πάνω σε 

μια αδιαβατική αντιστρεπτή 

μεταβολή και οι καταστάσεις 

Γ,Α πάνω σε μια ισόθερμη 

αντιστρεπτή μεταβολή. Αν 

γνωρίζετε ότι TB=2TA τότε : 

1.  Να αποδείξετε ότι PB=2PA και VΓ=4VA. 

2.  Να υπολογίστε το συντελεστή του θερμοδυναμικού κύκλου ΑΒΓΑ 

Δίνεται ότι ο θερμοδυναμικός συντελεστής γ = 3/2 και ότι ln(1/4)=-1,4 
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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: 

Άσκηση (ΟΜΑΔΑ Β) 

 

Στο σχήμα φαίνονται οι καταστάσεις 

Α,Γ,Δ . Οι καταστάσεις Α,Δ  πάνω σε 

μια αντιστρεπτή ισοβαρή μεταβολή , 

οι καταστάσεις Α και Γ πάνω σε μια 

ισόθερμη αντιστρεπτή μεταβολή και 

οι καταστάσεις Γ,Δ πάνω σε μια 

αδιαβατική αντιστρεπτή μεταβολή. 

Αν γνωρίζετε ότι TΔ=4TA τότε : 

1.  Να αποδείξετε ότι  VΔ=4VA και 

PA=64PΓ. 

2.  Να υπολογίστε το συντελεστή του θερμοδυναμικού κύκλου ΑΔΓΑ 

Δίνεται ότι ο θερμοδυναμικός συντελεστής γ = 3/2 και ότι ln(1/64)=-4,2 
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